

## Таблица 2

### II. ИЗРАИЛЬЯНЕ НА СИНАЕ (ВРЕМЯ ЗАКОНОВ)

Моисей привел Израиль с Красного моря в дикие места Синай. Когда они пришли в Мерру, они нашли горькую воду, непригодную для питья. Тогда люди высказали свое недовольство Моисеем, и Бог показал ему дерево. Моисей срубил его и опустил в воду, и она стала сладкой. Иногда жизнь может быть горькой. Но Иисус – это дерево, которое может сделать сладкой любую жизнь.

Через три месяца после выхода из Египта евреи пришли к горе Синай. Люди оставались там на протяжении года. То, что произошло у горы Синай, считается началом национальной истории Израиля. Завет, который Бог сделал Аврааму и подтвердил Исааку и Иакову, стал заветом нации.

У горы Синай Бог дал Моисею закон, который включает Десять заповедей, а также другие моральные, церемониальные и гражданские уставы. Бог замыслил для Израиля жить по этим законам, пока не придет в назначенное время Иисус. "Закон был для нас детоводителем ко Христу, дабы нам оправдаться верою" (Послание к Галатам 3:24). Законы указывают на грех и недостатки всех человеческих устремлений жить свято без вселившегося Божьего Духа. Бог также дал Моисею план скинии, которая была местом физического присутствия Божьего духа среди людей Израиля.